



Свет Любви

Цветочек Лета

18+

Цветочек Лета Свет Любви

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70338190

SelfPub; 2024

Аннотация

Два человека из разных слоёв населения, даже можно сказать миров, каждый идёт своим путём, но по велению высшей силы их дорожки пересекаются, что их может ожидать, да всё, что угодно. Любовь сметёт любые преграды на пути, месть бывшей девушки, законы внутри клана, семейные тайны. Самое главное, чтобы свет любви светил который живёт в их сердцах и душах не угасал.

Цветочек Лета

Свет Любви

Глава 1

Семья

– Дочка, ну что так рубить с горяча, мы же тебя не торопим и не требуем вот так сразу принимать наше предложение. Мама хороший полицейский, а папа молчит и хмуро косятся на меня.

– Вот даже не уговаривайте, это моя жизнь, я хочу так, а не по-вашему. Я всеми руками и ногами стояла на своём.

А о чём речь, я вам сейчас поведаю. Как, наверное, и у всех в юном возрасте, когда приходит момент выбирать кем быть и куда идти учиться, родители начинают вставлять свои умозаключения и советовать, ну как советовать, сразу иди и подавай документы туда куда они говорят. Брр... Вот это меня и бесило на данном этапе моей жизни и этого вечера.

Семья у нас дружная, мама – Елизавета Юрьевна, папа – Виктор Викторович, старший брат – Андрей и я. Андрюша у нас уже вылетел из родительского гнезда и живёт со своей девушкой в другой половине города. Настя- его девушка хорошая и весёлая, мы с ней подружки, хоть и четыре года

разница. С братом у нас отношения своеобразные, то мы не разлей вода, то как кошка с собакой, но за сестру он всегда горой, обидчиков наказывал.

Детство пролетело и вот настал этап взрослой жизни и принятия серьёзных решений, а я не могла выбрать куда же мне податься. Один вариант – это факультет литературы, я очень люблю читать, читаю любой жанр. А второй вариант – это бухгалтерия, с математикой у меня никогда не было проблем, цифры сами складываются в уме. Родители были не довольны обими вариантами, у них на этот счёт было своё мнение – это юриспруденция. Хотя оба работают в медицине, а старший брат вообще в силовых структурах, и они ему не проедали плешь кем быть. Вот мы и не сходимся на этом и это уже не первый вечер.

– Катюша, успокойся, мы с папой на тебя не давим, а просто хотим помочь, и мы примем любое твоё решение.

– Мамуль, Папуль, я вас очень люблю и так как я уже взрослая как вы и говорите, вот и буду решать сама. Родители вздохнули, махнули руками и каждый занялся своим делом, мама вязать, а папа гадать сканворд, иногда подглядывая в ответы или задавая вопросы маме.

Позвольте представиться, Екатерина, 18 лет, маленькая,

не худенькая, нормальная я короче, волос тёмно-русый, глаза голубо-синие. Я легла в кровать с книжкой, но читать так и не начала, в голове шло заседание моего муравейника, гул стоял кошмарный, выключив свет, легла спать.

Экзамены сданы, выпускной отплясан, документы собраны. Подала сразу в два заведения, выбрать так и не смогла, куда пройду туда и пойду. И прошла я на литературу, как и хотелось больше всего. Предстояли вступительные экзамены, но за них я не переживала, стоял вопрос, где мне жить, так как факультет находился на другом конце города. Брат предложил жить у них, большая трёшка, и поблизости от универа, но не хотелось смущать своим пребыванием любовную парочку. В общагу меня не заселят так как место проживания в городе есть и оставался вариант снять комнату или квартиру.

– Как она будет жить одна, когда ей готовить, убираться, стирать. Мама о своём.

– А если что сломается, мне нестись на другой конец города. Папа тоже не отставал.

Вечернее заседание за ужином, кусок в горло не лез.

– Буду снимать! С кем-то чужим делить жильё не хочу,

неизвестно что за человек попадётся, с оплатой решу по обстановке, сейчас лето пойду работать, накоплю денег на первое время. Мой вердикт был услышан и понят.

– Мы будем всё равно тебе помогать! Папа сказал твёрдо и решительно.

– Вот и славно, давайте уже кушать. Каждый был доволен как всё решилось.

Глава 2

Лето

Летом я решила идти работать, родители конечно будут помогать но хотелось и самой сделать хоть какой-то вклад. Устроилась в книжную лавку, директором была мамина подруга, хорошая женщина, к своим работникам относилась по-доброму. Была и вторая работа, ну вернее подработка в кафе официанткой, а после уборщицей.

Одним вечером уже почти перед закрытием кафе зашёл посетитель, прошёл сразу к стойке и заказал кофе.

– Сейчас это редкость!

Я подняла голову и просканировала окружающее пространство, и поняла, что незнакомец обращался ко мне и за-

метив моё замешательство, стоял улыбался.

– Что именно?! Ну не поняла я о чём он.

– Что вы читаете книгу! В наше время это типа не модно. Все в основном в телефонах или компьютерах. Говорил он так мягко и ласково, а голос у него такой завораживающий, что я аж подзависла.

– Я люблю книги. Что ещё мне сказать, если ты любишь читать то книги твои верные друзья.

Молодой мужчина расплатился за кофе, оставив очень хорошие чаевые и удалился, оглянувшись перед выходом и улыбнулся мне. Мда, вот это экземпляр, энергетика у него сильная, и красивый поганец. Так, что-то я засиделась, замечталась, вот блин не выходит из головы паршивец, надо заканчивать и домой.

Андрюша с Настей заехали за мной, чтобы я не шаталась по ночи одна, а сами поехали в клуб, звали меня но я отказалась, устала я что-то, спать хотелось. Выйдя из машины и идя до подъезда почувствовала мурашки по спине как будто, кто-то смотрел мне в след, обернулась, но никого не увидела, было темно, ускорила шаг, ну нафиг такие приключения. Родители ещё не спали о чём-то шушукались в спальне, я

прошмыгнула в комнату и приготовилась ко сну, но уснуть не получалось, из головы всё не выходил тот красавчик. Мучалась я не долго, сон всё таки меня сморил, а снился мне тот улыбающийся незнакомец.

Мужчина стал частенько заходить в кафе, именно вечером и только за кофе. Я его разглядывала потихоньку и наблюдала за ним, а он делал тоже самое и улыбался, вот блин, его улыбка это что-то я от неё зависаю и сама начинаю лыбиться как дуручка.

За неделю до учёбы я заехала в квартиру, с переездом помогли родители и брат с Настей, всё прошло быстро, а после я поехала в деревню к бабушке. В деревне было хорошо тихо и спокойно, натуральные продукты и витамины, чистый воздух, а незнакомец так и не выходил из головы.

– Катюша, а ты чего какая-то странная? Влюбилась что-ли?! Вот блин, вот попала, а у бабушки глаз – алмаз.

– Ой, не знаю бабуль, похоже что так. Ну а что скрывать, оно и так понятно.

– Я не стану лезть с расспросами, вижу ты и сама пока не разобралась во всём. Ох, спасибо бабуль, вот именно я и сама пока не понимаю как такое произошло.

Приехала в город за день до учёбы, и вечером пошла прогуляться и построить удобный маршрут до универа. В этом районе я никогда не была, а здесь оказывается всё такое новомодное и красивое. Зашла в магазин за продуктами и уже выходя столкнулась с входящим человеком.

– Ой, простите пожалуйста! Пролетела я не поднимая головы.

– Это вы меня извините! А голос такой знакомый. Я подняла глаза и увидела ту самую улыбку, о которой постоянно думаю в последнее время. Так надо тикать. Я убежала даже не оглянувшись, наверное, выглядела как дурочка. А парень стоял и смотрел в след уходящей девушки и думал о том, что она его притягивает, есть в ней что-то такое необычное.

Их время ещё не пришло, всё будет, но со временем.

Глава 3

Свадьба

Учёба началась бурно и интересно, дни проносились мимо со скоростью света, всё свободное время проводила в библиотеке универа, место для уединения. Группа у нас была необычная, ну все мы люди со своими тараканами, сдружилась я с девочкой Стасей (Станислава) имя для мальчи-

ка, а Стася была вся такая девочка-куколка, и третий был парень Гриша, кстати у него чувства к Стасе, а та как будто и не замечала, ходили глазки строили друг-другу.

Год пролетел, зачёты и экзамены сданы, начались каникулы и встал вопрос о работе. Мы студенты новички и по будущей профессии нас ещё никто не возьмёт даже просто стажёром, и пошла я по старому плану, в книжную лавку и кафе, хоть какие деньги, не сидеть у родителей на шее. Этим летом у нас событие, братик наконец-то жениться. Как истинный джентльмен сделал Настюхе предложение на восьмое марта.

Дни проходили в рабочем моменте, правда было одно но, добираться приходилось долго, я не стала возвращаться к родителям, оставалась у них когда была смена в кафе. Незнакомец заходил пару раз за кофе, как говорила Марина Баристо-кассир его не было год, почему такая точность, потому что только он оставлял большие чаевые. Было в нём что-то такое загадочное, что влекло, я бросала взгляды на него, а он улыбался. За год что мы не виделись мои чувства по утихли, но с его появлением они снова стали просыпаться.

Свадьба проходила весело, регистрация, фотосессия, а потом банкет в хорошем ресторане города. Настя просила быть подружкой невесты, но родители были категорически против, им не нравился свидетель, а тот был лучший друг

Андрюши, в которого по юности я была влюблена и из-за которого было пролито уйма слёз. Конкурсы проходили по сумасшедшему ритму, бросание букета я пропустила, так как в этот момент разговаривала со Стасей по телефону, её Гриша позвал на свидание, а та не знала как ей быть, о боги, за что мне это.

После ресторана молодёжь двинула в клуб, в нём я ещё не была, и была чуток в шоке от роскоши вокруг. По клубам я не очень любитель ходить, ну а тут в хорошей и весёлой компании почему бы и нет. Я осталась в своём персиковом коктейльном платье, в нём я выглядела как куколка-красотка. Был заказан столик, и к нашему приезду уже было всё накрыто, веселье продолжилось, мы танцевали как сумасшедшие, можно оторваться без присмотра старшего поколения. Я ловила на себе заинтересованные взгляды парней, но не один так и не подошёл, блин, да что такое, хочется по кокетничать, да и вообще мужское внимание поднимает самооценку.

Включили медленную музыку, парочки нашей компании отправились танцевать, а я сидела за столик одна, пила сок и думала, что уже пора выдвигаться домой, кстати до своей квартиры мне было ближе, туда я и планировала отправиться, да и родителей не хотелось будить.

Достала телефон чтобы вызвать такси, но меня отвлекло движение справа, я подняла голову, стоял парень, лица я не видела, но протянутую руку заметила, батюшки, он меня приглашал на танец, конечно пойдём милок. На танцполе мне удалось его разглядеть, хорошенький, симпатичный молодой мужчина, худощавый правда, я его разглядывала, как и он меня, улыбались друг-другу, а вот его улыбка мне кого-то напоминала, но никак не могла вспомнить кого. После танца проводил парнишка меня до столика, поцеловал в ручку, поклонился и откланялся, народ поулыбался, Андрюша проводил его строгим взглядом, но промолчал.

Такси приехала быстро, брат с женой меня посадили в машину и потребовали от звониться по прибытию домой. Отъезжая от клуба заметила того паренька с кем танцевала, он стоял в компании с двумя мужчинами, а один из тех тот незнакомец из кафе, и именно он смотрел на меня, улыбка у него была как оскал, вот кого мне напоминала та улыбка, может быть брата. И да я была права в своим умозаключениях, они были родными братьями, с младшим я танцевала.

Глава 4

Клан

Компания Генриха Штольца была самая крупная на рынки строительного бизнеса, он был акулкой в этой среде, и специалистом высококачественным. У него было два сына, стар-

ший – Даниил 26 лет его правая рука и директор одной из дочерних компаний, и младший Арсений 24 года, он работал под папиным руководством и был правой рукой старшего брата. Кстати оба молодые, красивые, богатые и холостые.

Про них часто писали в прессе и в интернете, что из того было правдой, а что ложь, никто точно не знает. Кто-то считал, что они оборотни, кто-то что демоны, а кто-то уверял что они магические волшебники. На самом деле они были потомками одного из древнего клана вампиров. Времени прошло очень много и всё модернизируется, их это тоже коснулось, солнца они не боятся, а даже любят, ночью спят, кровь не пьют, питаются обычной пищей, но была у них сила и мощь, энергетика, красота, умение читать мысли и долголетие.

Ангелина жена Генриха и мать двоих сыновей была обычной домохозяйкой, занималась цветами и дизайном садов, выглядела она сногсшибательно красивой. Мечтала о большой семье, что сыновья женятся, появятся внуки и она отдаст всю себя маленьким человечкам.

Даниил и Арсений не торопились себя сковать узами брака, да и девушки у них по долгу не задерживались, пару недель и всё, даже родителей не знакомили с такими быстрыми бабочками, так как понимали что те с ними лишь из-

за их статуса и денег.

У каждого была своя квартира в городе, родители жили за городом, там они были частыми гостями, там они провели своё детство.

В один из трудных рабочих дней, двигаясь в сторону дома, Даниил заметил кафе, и решил остановиться и купить кофе. Зайдя в простое маленькое, но уютное кафе, его взгляд упал на девушку, которая сидела и читала книгу, при этом не обращая ни на кого внимания, временами хмурясь или улыбаясь. Эту книгу он знает, сам недавно перечитывал, да он руководит компанией и людьми, но вечера иногда коротает с книгой в руках, читать он любил.

Попытался заговорить с девушкой, но та не горела желанием идти на диалог, хотя её мысли он знал, знал что заинтересовал её, но просто как мимо проходящий человек, она никак не отреагировала на его внешность, на его дизайнерскую дорогую одежду и даже на то какие он оставил чаевые, вот те на. Она для него была загадкой и редкостью. Он выждал время и проследил за ней, но не появлялся в поле зрения, наблюдал из далека, а девушка как будто чувствовала.

В это кафе Даниил заезжал пару раз, но встретить девушку не получилось. Встреча прошла случайно в магазине

недалеко от дома Даниила, вот эта новость, она сейчас живёт где-то рядом, но и в эту встречу девушка повела себя не обычно, убежала, даже не обернувшись. Парень понял, что эта особа его манит, её глаза, волосы, запах. Он мог найти любую информацию о ней, но ему хотелось чтобы всё шло своим чередом.

Год пролетел и девушку он не встречал, со временем и забыл про неё, но как-то проезжая мимо кафе, решил заехать проверить свою удачу, и вот она здесь, разглядывала его тайком как и он её, и слышал мысли о нём, чему был рад, так как понял что он её тоже заинтересовал, но активных действий она не проявляла.

Друг Даниила позвал отдохнуть в его клубе, он с собой взял брата, и вот сидя отдыхая и расслабляясь он почувствовал свою незнакомку, опустил взгляд на танцпол и увидел её. Она была как фея, красивая и загадочная. Уловив что не только, он не сводит с неё взгляда, понял, что его это злит и появилась ревность, она его. Арсений проследил за взглядом брата и улыбнулся, такое он видел в первые. Заиграла медленная музыка.

– Иди её пригласи, хватит взглядом её поедать. Сказал Даниилу брат, но тот лишь махнул головой в отказ.

Арсений встал и направился к девушке, пригласил на танец без слов. Танцуя с девушкой пытался понять, что в ней такого, что брата плющит от неё. Обычная юная и молодая девушка, брат такими раньше не интересовался, молчаливая, но думает она очень громко. Братья были не похожи, разница в два года, но было одно но, у них похожие улыбки, и девушка заметила это, что удивило Арсения, значит она с Даней знакома.

Вернувшись за столик, Арсений получил злой взгляд Даниила, но при друге не стал затевать разговор, оставив это на потом. Стоя на улице в стороне прощаясь с товарищем, братья заметили знакомую фигуру, Арсений наблюдал за братом, а тот ловил взглядом и ухом каждое движение девушки, а улыбка у Даниила была странная, такой никогда не было.

Глава 5

Знакомство

До учёбы оставалась неделя, и я просто отдыхала, Стася пару раз звала гулять, но была такая лень куда-то идти, духота стояла жуткая, а дома под кондиционером благодать. Стася всё-таки вытащила меня из дома, предложила сходить в клуб, и я согласилась, хотелось встретить того незнакомца, та его загадочная улыбка до сих пор у меня перед глазами. Самое интересное, что меня тянуло к этому парню, его брат, как я думала, младший, был другим.

Собирались мы тщательно, пёрышки почистили, намарафетились и вперёд завоёвывать мир. В клубе было много народа, Стася позвала Гришу, а тот пришёл со своим другом, мда, я конечно одинокая девушка, но не столько, познакомились, обменялись взаимной вежливостью и всё, не мой это принц. Я высматривала незнакомца, но его нигде не было, а вот тот парнишка, как я думала его брат, младшенький, ну вот было что-то в них похожее, был здесь с девушкой и сидел в компании своих друзей как я поняла, но меня он не замечал.

Настроение вначале было неплохое, а потом разболелась голова от громкой музыки которая постоянно бахала басами, и я надумывала смыться потихоньку домой. Стася на баре болтала с каким-то парнем, Гриши с его другом вообще не видно было, мда, это сколько же я провела в своих раздумьях. Я вызвала такси и вышла на улицу, было прохладно и хорошо, луна была полная и почему-то подумалось об оборотнях, кошмар, в последнее время всё чаще о них пишут книги. Привлекло моё внимание шорохи сбоку на парковке, в голову пришло что малолетки решили под шумок пока хозяева машин отдыхают в клубе наживиться чем-нибудь. Ну я и начала потихоньку двигаться в ту сторону, сердце от страха бахало в ушах, и тут как дёрнут меня за руку назад.

– Ты дура что-ли, куда лезешь, совсем мозгов нет. На меня зло рычал и стрелял глазами мой незнакомец. А я от страха так испугалась, что у меня был ступор, стояла как истукан и пялилась на мужчину. Меня схватили за руку и потащили куда-то. Так стоп что это такое вообще делается.

– Тпру, лошадка, стоп-стоп. Я начала выдёргивать руку. Вот ещё, кто он такой, ну и ладно, что я его ждала весь вечер и надеялась хоть издалека понаблюдать за ним, это ещё ничего не значит.

– Да ладно, правда что-ли?! Улыбался незнакомец глядя мне в лицо.

– Блин, я что в слух это сказала, вот пипец. А этот стоит ещё шире лыбиться начал, пфф, аж бесить начало, так хотелось его стукнуть. Мужчина вообще начал смеяться, да ещё так красиво и заразительно, что и я начала хихикать.

– Пойдём от сюда нарваться на разборки я не хочу.

– Но там что-то происходит, надо посмотреть, мало ли может машину хотят угнать. Я собиралась вернуться, но меня потащил мой принц в противоположную сторону.

– Ну что за мужчины в наше время, трусливые. Я шла сле-

дом, ну меня тащили и причитала и отчитывала спасителя своего.

– Ладно, пошли посмотрим. И мы правда развернулись и пошли к тому месту. Ну а там зажималась парочка. Ой, как не удобно то получилось. Мы потихоньку пошли к клубу, и я увидела, что стоит уже моё такси. Направилась к машине не сказав ни слово, но и тут меня остановили.

– Может пойдём в клуб, посидим, познакомимся, я тебя потом отвезу куда скажешь.

– Спасибо, но там так шумно, не хочу туда, может лучше пройдемся, проводишь меня до дома, тут недалеко.

– Даниил. Ну пошли. Коротко и ясно.

– Екатерина. И мы пошли, молча. Было уютно идти и молчать с ним, спокойно. Мы дошли до дома, Даниил поцеловал мою руку, пожелал сладких снов и ушёл.

Я поднялась в квартиру, приняла душ и легла, а сон не шёл, я всё думала о Даниле, встала навела чай, села читать книгу, но и книга не читалась, вот блин, пипец, я походу влипла, мне нравится парень, а вот я ему наверное нет, как дуручка себя сегодня повела. Расстроилась и пошла завали-

лась всё таки спать.

А неподалёку в своей квартире сидя на балконе, Даниил раздумывал, что такого в девушке, что она его так манит.

Глава 6

Чувства

Осень пришла быстро, а вот тепло стояло ещё долго, учёба шла своим ходом, было интересно но мысли о Даниле меня очень часто посещали, идя в универ и обратно надеялась на встречу с ним, вот чувствовала что он где-то неподалёку, но несколько месяцев так и не произошло чудо.

– Девушка, библиотека закрывается, собирайтесь. Я вынырнула из книг и поняла, что уже одиннадцать часов, ну пипец посидела, но зато реферат был готов. Вышла на улицу, а там проливной дождь, о ёлки-иголки, а зонтика то у меня нет, стою и мыслю как быть, да ещё и холодно, минус конкретный.

Собралась с духом, натянула куртку на голову и побежала, поначалу даже лужи перепрыгивала, а потом поняла глупое это дело и бежала напрямик по лужам и по грязи. Через некоторое время я была уже мокрая с головы до ног, и замёрзла кошмар как, поэтому бежала сломя голову и не заметила, как выскочила на проезжую часть прямо под колёса

автомобиля. Машина резко затормозила но по воде это сделать было тяжело и она пошла юзом и задела меня слегка, я шлёпнулась на попу и ушла в шок.

– Ты ненормальная, ты вообще больная, куда под колёса, у меня чуть инфаркт не случился. Мужчина средних лет отчитывал меня через открытое окно сидя в машине.

Я прибывала ещё в ступоре когда этот индивид резко нажал на газ и обрызгав меня водой из под колёс рванул как сумасшедший. Нет конечно я виновата никто не спорит, но просто как человек хотя бы узнал, как я себя чувствую и не нужна ли мне помощь, мда, вот народ пошёл, никакой человечности. Пошевелив конечностями поняла что болит лодыжка левой ноги, боль не резкая, но противная, ноющая, я сидела на дороге и мне было так пофиг что льёт дождь, я просто разревелась, сидела и редела.

Не сразу поняла, что меня поднимают крепкие руки и куда-то несут, но ощутила тот самый запах духов, запах Данила, я вцепилась в его куртку и зарыдала ещё сильнее. Меня посадили в машину, потом укутали в тёплый плед, правда через пару минут он стал мокрый, пипец обивке сидения так как с меня вода стекала как из ведра.

– Ну хватит слёзы лить. Что болит, скажи мне. Так едим

в больницу. Данил был так внимателен.

– Не надо в больницу, родители узнают, будут переживать. Сквозь всхлипы проскулила, но Данил понял. Через некоторое время мы остановились у моего дома. Меня попытались взять на руки но я заартачилась.

– Не надо я сама, потихоньку доковыляю. Ну волнует он меня когда так близко, аж жарко становится.

На меня как-то странно посмотрел Данил, в его взгляде был огонёк, как будто с ним происходило тоже самое.

– Не дёргайся маленькая, ногу надо по беречь, мы не знаем какой степени ушиб, и лучше бы конечно к доктору. Данил на руках понёс меня в мою квартиру.

Господи, мамочка, какой он лапочка, я растеклась лужицей, и стало так пофиг, неси меня мой принц куда хочешь. Мне послышалось или и вправду он хмыкнул. До пятого этажа мы поднялись быстро, ключи были где-то в недрах сумки, и я никак не могла их найти, потерять на дороге я не могла, так как сумка закрыта была. В квартиру я захромала сама, а Данил остался на площадке, и наблюдал за моим действиями.

– Ой-ёй. Заскулила когда снимала ботинок с больной ноги.

– Ну ты варвар, потихоньку же надо, так не дёргайся, я осмотрю ногу, будет больно говори. Данил прикоснулся к голой коже ноги и меня как будто током ударило и я дёрнулась, но он понял из-за чего и лишь слегка улыбнулся, вот принц блин.

Мой доктор осматривал тщательно и по времени больше чем положено, а я кайфовала, от прикосновения, от его присутствия, от запаха.

– Всё нормально, есть небольшой ушиб, надо наложить холод, а потом повязку. Это было сказано с улыбкой но строго не отводя от меня взгляда.

– Так точно. Ответ мой повеселил нас обоих и разрядил обстановку. Мы оба дышали как после десяти километров, странно, ну ладно я, понятно уже и лешему, что втюрилась, а Данил, может я ему тоже нравлюсь. В ответ на мои умо-заклучения, мой принц как-то странно улыбнулся, присел около меня, взял за руку и начал говорить, что-то шёпотом, что именно я не поняла.

– Мне лучше держаться от тебя подальше, я не подхожу

для такой хорошей малышки как ты, я не умею любить. Всё это было сказано с такой грустью в глазах, а я сидела и не понимала, почему. Очнулась, когда хлопнула дверь, и снова разрыдалась. В тот момент мне было уже всё равно, плохой он или хороший, я влюбилась по самые не балуйся.

Даниил спускался быстро, вылетел из подъезда, встал под дождь, чтобы хоть немного остудиться и не вернуться к той, которую чувствовал даже на расстоянии, он понимал, что влип, что влюбился и теперь не мог взять в голову как быть дальше.

Проблема в том, что в клане есть правила, спать и встречаться можно со всеми и с вампирами и с простыми людьми, но жениться можно лишь только на вампирах. Одно время эти правила были убраны, и мужчины вампиры брали в жёны человеческих девушек, потом проводили обряд, и семья становилась частью клана. Девушка оставалась на одну половину человеком, а на другую становилась вампиром, и семья могла иметь потомство, так мы с братом и появились на свет. Сейчас же опять вступили эти законы, и больше десяти лет ни у кого нет детей, это начинает наводить скандалы и придирки в клане, но всё же ничего не меняется.

Даниил понимал, что начав даже просто встречаться с Катей, он не сможет потом от неё уйти и ей не даст, ещё одно

но, вампиры если полностью откроют сердце для любви, то это уже на всю жизнь. Сердце он своё чувствовал, и то что там уже была она- это сто процентов, и почему его так влекло к ней он не понимал, и что делать дальше.

Глава 7

Тайны

Ангелина как на половину человек и вампир всегда очень чувствовала своих сыновей, и то что со старшим что-то происходило поняла ещё при встрече, поэтому наказала приехать на выходные в родной дом. Даниил понимал, что от разговора по душам с матерью никуда не деться, вот только как всё разложить и какая будет реакция. Арсений уже был в курсе, братья всегда делились своими проблемами, и даже в вдвоём у них не находилось решения.

В родном доме всегда было хорошо и спокойно, отдых для души и покой. Даниил зашёл в сад к матери, которая высаживала новый сорт лилий.

– Как её зовут?! Не в бровь, а в глаз, ну да, мама всё поняла с одного взгляда.

– Катя. Она человек. И я влюблён в неё. И что с эти делать я не знаю. Даниил хотел ещё много что сказать, но понял по взгляду матери, что она всё понимает и принимает.

– Сынок не забывай, что и я на половину человек, даже больше чем вампир, так как была им до ритуала. Всё будет хорошо, мы что-нибудь придумаем, а теперь садись, будем пить чай и сплетничать о тебе и твоей Катерине.

Даниил рассказал всё, о первой встрече, о первых чувствах, и о последней встрече, о последних словах, за что получил гневный взгляд матери.

– Такое нельзя говорить девушке которая влюблена, ты же слышал и чувствовал её реакцию на тебя. Если и правда любит то простит.

Проговорили они до вечера, позже к ним присоединился отец, ему поведали о теме встречи, и было принято решение для начала узнать всю информацию о девушке.

Информация была собрана достаточно быстро, за неделю были раскопаны все секреты и тайны Катиной семьи, и это многое объясняло. Ангелина догадывалась что девушка не простая, так как такие чувства, которые испытывал её сын к Катерине не могли зародиться к простому человеку. Любовь в сердце Генриха появилась лишь после ритуала, да до этого были чувства, влюблённость, а вот истинная и вечная любовь уже зародилась и укрепилась потом. А у Даниила это про-

изошло быстро, поэтому и закрадывались сомнения у всех, они и были подтверждены.

Когда Екатерина была маленькая, она серьёзно и тяжело заболела, родители оба работающие в больнице не знали как помочь своему ребёнку. Елизавета Юрьевна днями и ночами не отходила от маленькой дочки, а Виктор Викторович со своими коллегами пытались найти варианты лечения, все возможные методы уже были испробованы и плодов не принесли, состояние ухудшалось с каждым днём. У маленькой Катеньки была редкая группа крови которой в больнице города был маленький запас, ждали посылку с кровью которая задерживалась по непонятным причинам.

В одну из ночей в больницу поступила пациентка, она была в вип-палате, диагноз был засекречен из-за статуса женщины. При обследовании обнаружили, что у неё такая же кровь, как и у Катеньки, разговор проходил за закрытыми дверями, женщина не сразу согласилась на переливание крови, её условие было, чтобы переливание было двойным. Катенька получила кровь донора, а донор получила кровь девочки, взаимовыгодное сотрудничество.

Человеческая кровь для вампиров которые давно на диете как целебный напиток. Та женщина была вампиром и женой одного из верховных клана, эта чета была светлой поло-

виной, как и семья Штольц. Женщина очень хотела забеременеть, но у вампиров это получается очень редко и тяжело, она прибегала к разным способам, и вот один из таких её и отправил на больничную койку.

Кровь вампира может в редких случаях излечить человека, а может и вовсе убить. Шансы были пятьдесят на пятьдесят, родители Катеньки молили Бога им помочь, и чтобы кровь исцелила их доченьку, тогда было подписано уйма документов на неразглашении тайны. И произошло чудо, через несколько часов после переливания крови маленькая девочка пришла в себя и быстро пошла на поправку. А женщина в свою очередь насытила свой организм молодой человеческой кровью и также улучшила своё самочувствие, и по истечению нескольких дней выписалась из больницы.

Семья Штольц знают что у этой семьи верховных есть сын которому 15 лет, значит кровь Катерины женщине тогда помогла. Они даже можно так сказать родственники, так как в них течёт одинаковый коктейль из таких разных и одинаковых кровей. Получалось что Катерина по крови наполовину вампир, и поэтому Даниил её так чувствовал.

После полученной информации Даниил был настроен решительно добиться свою малышку любыми способами, для них теперь не существовало границ.

Глава 8

Зима

Дни тянулись медленно, после того вечера прошёл месяц, я каким-то чудом не заболела, нога поболела пару дней и всё прошло, а вот на сердце была тоска и боль. Я не понимала почему Данил так сказал, не хотела принимать его слова за правду, наивное девичье сердечко надеялось, что всё будет хорошо. Учёба не приносила удовольствия, идя в универ и обратно искала знакомую машину, в магазине надеялась натолкнуться на похитителя своего спокойствия, но ничего.

Зима подкралась незаметно, ещё вчера было сыро и грязно, а за ночь выпал хороший снег и по утру в воздухе стоял запах зимы. Зиму я люблю хоть и родилась летом, это время года исполнения чудес, всё такое белое, чистое, искрится на солнце, в общем красота.

Мне стали сниться странные сны в которых я брожу по больнице зовя маму и папу, но они меня не видят и не слышат, от этого меня сковывал жуткий страх и я просыпалась вся в поту, а иногда крича. В один из выходных я осталась у родителей дома, и мне приснился похожий сон, я кричала во сне, и мама, перепугавшись за меня будила со слезами на глазах. Сидя на кухне мы пили чай и я рассказала про свои сны, мама удивилась и даже испугалась, а потом задала

странный вопрос.

– Доча, а у тебя ничего такого не произошло в последнее время, какая-то ты не такая.

Мда, мама всегда видела и чувствовала когда у меня что-то не так, и этот раз не исключение.

– Я влюбилась. Не ну а что тут скрывать, кому как не маме я могу всё рассказать. И мы начали секретничать, я поведала всю историю от начала и до конца.

– А фамилию его ты знаешь? Сколько ему лет?! Пфф... Вот что значит когда у вас кто-то из родных работает в органах.

– Если бы знала давно бы Андрюшу попросила его найти, я даже номер машины не запомнила, да хотя я его и не видела.

– А почему ты сказала что он странный?! Что с ним не так?! Вот мама, вот допрос учудила.

– Ну не знаю как это объяснить, он весь такой загадочный, скрытный, и такое чувство что мысли читает, ну или я при нём их вслух говорю. И есть в нём что-то такое что меня

тянет к нему, я его чувствую на расстоянии.

Мама на меня смотрела с умилением, улыбаясь своим каким-то мыслям.

– Это любовь! Вердикт мамы для меня не новость, но одно когда ты сама это понимаешь, а вот когда другие это видят это уже диагноз.

Вот и новый год, зачёты и экзамены сданы, я чуток подскатилась в учёбе, четвёрок было больше чем в прошлом году, а всё из-за одного человека, которого невозможно было выселить из своей головы и из сердца. Идя по магазину выбирая подарки родным, столкнулась с женщиной, извинились, улыбнулись, поздравили друг друга с наступающим и разошлись. Я шла и не видела как женщина стояла и улыбалась мне в след.

– В живую красивее чем на фотографии. Детки будут загляденье. Подпевая весёлой музыке что играла в торговом центре, женщина пошла дальше выбирать подарки.

Подходя к дому заметила машину, она не с нашего двора, странно, да и ещё не из дешёвых, поднимаясь на пятый этаж рылась в сумке в поисках ключей, подняла голову практически на последних ступеньках, и обалдела, в прямом и пере-

носном смысле, начала терять равновесие и заваливаться назад, но меня поймали крепкие мужские руки, мой спаситель.

– Маленькая надо быть осторожнее, ты мне нужна здоровая и невредимая. Это было сказано так ласково и нежно, что я аж поплыла.

Но вдруг в душе поднялась такая обида и горечь, так жалко себя стало, что за тряпка, мужик приласкал, доброе слово сказал, а ты тут уже растекаешься лужей, а то что несколько месяцев его не было, что ему было плевать как ты и что с тобой происходит. Я отстранилась от Данила, прошла мимо, открыла дверь, зашла в квартиру, закрыла дверь, и всё это под не понимающим взглядом моего принца.

– Кать, открой дверь, давай поговорим. А голос какой у него, такой мягкий, поющий.

– В прошлый раз не договорил что-ли?! Я была не готова к встрече, к разговору, мне нужно было подумать. Много раз представляя нашу встречу не могла придумать ход действий. И как не странно он ушёл, тихо и молча. Через несколько минут я открыла дверь и забрала красивый букет из лилий и роз, моих любимых, и как он узнал...

Вечером у меня случилась истерика, я рыдала как ребё-

нок. У меня была ломка, мне нужен был он, я его любила, а он меня обидел, оставил, бросил, но всё равно пришёл, а я как дура повела себя, да я давно уже простила его, а если он больше не придёт.

Не могла сидеть дома, собралась и пошла на улицу, поздний вечер, через два дня новый год, народа на улице много, кто шёл из магазина, кто от гостей, а кто просто как я. Зашла в магазин, набрала всякой всячины и потопала до дома. Идя думала и просила в мыслях волшебных новогодних ангелочков, чтобы они привели его ко мне. Резко начал бахать салют, я аж испугалась, а потом задрал голову, стояла и любовалась красотой в небе. Сначала я почувствовала аромат его духов, потом объятия, потом поцелуй в щёку и тихий шёпот.

– Прости меня моя девочка, я такой болван. Вот оно счастье и умиротворение. Кайф.

– Я тебя так долго ждала. Пошли домой.

Мы смотрели телевизор в обнимку и разговаривали обо всём, поедая иногда вкусности. Уснули также в обнимку, мне было комфортно и уютно рядом с Даней. Утром проснувшись, я лежала и тихонько рассматривала своего любимого, потом опять уснула, а проснулась от того что пахло едой, ммм, красота.

– Доброе утро, маленькая. А мне нравится такое утро, он ещё и заботливый, мамочка.

– Доброе утро! Я в ванную потом за стол, да?! Даня засмеялся и кивнул.

Завтрак проходил под беседы о не о чём. Было принято решение сходить за ёлкой, так как новый год встречать будем у меня, вдвоём, а мне идея нравится. Также зашли за продуктами и за прочей мелочью, что нужно было Дане. Маме я написала смс с докладом, она отправила мне сердечко и большое пожелание всего-всего.

Мы поставили ёлку, нарядили её, побесились чуток но получилось красиво. Даня выключил свет, подошёл ко мне, обнял и мы стояли смотрели на огоньки гирлянды. Я развернулась и поцеловала Данила в губы, но он перехватил инициативу, и вот тут я потерялась во времени.

Глава 9

Новый год

Новый год мы отмечаем вдвоём, а вот уже остальные праздничные дни запланированы поездки к родным. С Даней было комфортно делать всё, готовка проходила под шутки и весёлые истории из наших жизней. Хотелось касаться и

целовать его постоянно, также, как и ему меня. Мы любили и были счастливы. В новогоднюю ночь я решила подарить Данилу не только подарок но и себя всю, ну и пусть что мы только начали встречаться, я была готова и знала что это мой мужчина, единственный и на всю жизнь.

Ночь была волшебная, поцелуи, объятия, ласки, нежный шёпот о чувствах и признание в любви. Данил подарил кулон на цепочке с перламутровым камнем который светился и искрился на солнце, когда я об этом сказала меня обняли и прижали очень крепко, а потом поцелуи перешли в горизонтальное положение с продолжением.

Несколько дней мы провели дома не хотелось куда-то идти, мы наслаждались друг-другом. Сначала мы поехали к моим родителям, встреча прошла тепло и хорошо, если я счастлива, то и мама с папой рады. Через пару дней мы поехали к родителям Данила, мне трясло, было как-то страшно, как они меня примут, я из простой семьи, богатств у нас нет, титулов нет, бизнеса нет.

– Успокойся, не съедят же они тебя, мои родители хорошие люди и деньги не всех портят.

– А если я им не понравлюсь они заставят тебя бросить меня. Истерика накатывала всё сильнее.

– Никто и никогда не заставит меня бросить тебя, даже если ты меня прогонишь, я не смогу уйти. Это было сказано так твёрдо и решительно, что я успокоилась и остаток дороги Данила рассказывал про своих родителей.

– Добро пожаловать, с Новым годом дети! Нас встречала мама Данила, хм, знакомое лицо, где-то я её уже видела. По моему выражению лица Ангелина поняла что я пытаюсь вспомнить где, когда и как мы могли встретиться и губами произнесла "магазин", точно в магазине, я заулыбалась.

Ангелина была замечательной мамой и женщиной, правда на свой возраст она никак не тянула, красивая молодая женщина. А Генрих оказался шутником, веселил нас за обедом рассказами из детства Дани и Сени. Арсений появился чуть позже, и вот те на, мой партнёр по танцу в клубе.

– Ну привет, сестрёнка! Улыбаясь и обнимая меня пропел Сеня, вот ещё один шутник.

День пролетел незаметно, в доме родителей Данила было спокойно и уютно как в своём родном. Нас пригласили на вечеринку, которая состоится в рождественскую ночь, мы обещали быть и поехали в город. Данил предложил поехать к нему, видите ли ему хотелось показать мне своё жилище,

а в будущем наше, ну а почему бы и нет.

Мда, от квартиры я была в шоке, всё по мужски, столько квадратов на одного человека через чур, можно и потерять-ся. Продуктов в холодильнике было ноль, пришлось заказывать доставку на дом, как по словам хозяина квартиры так он постоянно и делал, пфф, мужчина.

На вечеринку к родителям я собиралась у себя, Данила поехал в офис уладить какие-то вопросы и обещал быть вовремя. Вопрос встал что же мне одеть, шикарных платьев у меня не было, в магазин идти времени нет, и я решила, что платье со свадьбы брата подойдёт. К нужному времени я была готова, а вот Даня задерживался, звонить я не стала, мало ли. Опоздал он не на много, но приехал не в настроении, по пути оценил мой наряд, ну да он меня уже в этом видел, поэтому на гору комплиментов я не рассчитывала.

На празднике было много народу, и по нарядам понятно, что люди не простые, из высшего общества, и среди них я выглядела как белая ворона, было как-то не уютно, кто-то осторожно рассматривал, а некоторые не скрываясь.

– Мне не по себе, не для меня вот это всё. Шёпотом на ушко сказала я Данилу, тот лишь фыркнул и продолжил свой путь к компании где были его родители. Ангелина меня об-

няла и повела к столику с напитками.

– Ничего и никого не бойся, здесь наши друзья и родня. Тепло и улыбчива подбодрила меня Ангелина. Но расслабиться не получалось, какой-то червячок грыз изнутри, что-то будет.

Мы сидели за столом с родителями, разговаривали и ужинали, и в зал вплыла такая девушка, вот прямо вау, красивая, высокая, статная, как породистая лошадь, я с ней и рядом не стояла. Эта девушка просканировала зал и остановив взгляд на нашем столе двинулась точно к нам. Приближаясь её улыбка становилась похожей на оскал.

– Ну здравствуй мой сладкий. Было сказано в адрес моего Дани, да и ещё попытка обнять его, благо он вовремя увернулся. Тьфу ты блин, как противно.

– Александра не устраивай дешёвый концерт! Ух, как это было сказано, голос как сталь, я и не знала, что мой любимый может быть таким, да лучше и не знать, не очень приятно. Мне как-то стало жаль девушку, в её глазах появились слезинки.

– И на кого ты меня променял?! На вот это вот?! Ей сколько?! Школу то хоть окончила?! Брезгливо брошенная фраза

в мою сторону убила всю жалость к этой мегере, ну-ка, любимый пройдишь по ней ещё раз, в мыслях попросила я. Даня как-то странно улыбнулся мне, вот теперь я точно поняла, он читает мысли!

– В отличие от некоторых школу окончила, ещё и с золотой медалью, и получает высшее образование. Ого, а оттуда он знает про медаль, я ему не говорила, странно, надо будет потом спросить, главное не забыть.

Послышались смешки с разных сторон, поначалу тихонько, а потом и вовсе на весь зал. Злость пылала во взгляде этой курицы, кулаки сжимались с силой, что аж костяшки побелели. Удалилась гостя также эффектно, как и появилась, а вот люди в зале как-то по-иному стали смотреть на меня, некоторые даже с улыбкой. Чудеса-чудесные.

– Откуда ты знаешь про медаль?! Ну да, надо было спросить про ту курицу, но мне было на неё плевать. Начала я разговор по пути в город.

– Из досье, что было собрано на тебя. И так спокойно это было сказано, как будто про погоду говорим.

– Досье?! Зачем?! Мда, вот дела, и вообще это законно?

– Я хотел знать о тебе всё! Но одного там не было!

– Чего там не было?!

– Того что ты меня любишь! Вот змей искуситель, и как на него сердиться, хочется обнять и поцеловать.

– Как у тебя получается читать мысли?! Это твой дар или ты этому специально тренировался?! Смех прокатился на всю машину. Данил хохотал так, что и я начала смеяться.

– Маленькая моя, ты просто громко думаешь и всё было написано на твоё лице, у тебя очень читаемая мимика. Тепло и ласково объяснил любимый.

– Если эта курица появиться в поле твоего зрения, сразу же звони мне и постарайся быть на людях. Серьёзный тон как-то меня напряг. Вот это смена стиля, ух и ах, мне бы так уметь.

– А она может мне что-то сделать?! Я-то тут причём?! Это же ты её бросил!

– Это она меня бросила! И по моей реакции поняла, что ты для меня многое значишь, мне мстить она побоится, а вот нагадить через тебя ей мозгов хватит. Поэтому будь осто-

рожна, и в ближайшее время поживём у меня, охрана не пропустит.

Сказано-сделано, часть моих вещей переехала в квартиру Данила. У меня началась учёба, у Дани работа. Были дни когда я засиживалась в библиотеке допоздна, и Данил забирал меня по пути с работы домой, мы были как семейная пара.

Глава 10

Похищение

Приближалась весна, деньки становились теплее и солнечнее, постепенно были перевезены все мои вещи к Дане на квартиру, ну то есть уже в нашу квартиру. Родители были только рады тому что мы вместе, и намекали на свадьбу и детишек, а некоторые как Ангелина, говорила это прямым текстом. Ну а мы не хотели торопиться, в планах то оно всё было, но точных дат не ставилось.

Сессия закрыта была на отлично, и подходило время к практике. Меня взяли в одну из городских газет простым разнорабочим на 5 часовой рабочий день. Были дни практики интересными, а иногда меня брали на какое-либо собрание или форумы. Данил предлагал после универа пойти работать к нему в компанию, но мне не очень хотелось, все будут считать что меня взяли по протекции, а мне хотелось самой всего добиваться, и моё решение было услышано и при-

нято.

– Завтра меня отправляют за город на раскопки. За ужином делилась я с Даней, болтала без умолку, а потом поняла что любимый меня не слушает, и толком не ест.

– Родной мой, что случилось?! Обняла и поцеловала в шею.

– Да контракты рушатся, деньги утекают в неизвестное направление, какая-то сволочь палки в колёса вставляет, уже всех проверили. Данил был расстроен и уставший, последние дни он приезжал очень поздно, я уже спала, а уезжал рано утром когда я ещё спала.

– Может чай с ромашкой и мелиссой?! Хорошее средство чтобы успокоиться.

– Нет, спасибо, пойду поработаю, надо документы проверить.

Пусть я буду прилипалой и доставучкой, но любимому надо помочь. Я сделала чай и пошла в кабинет к Дане. Меня встретил не понимающий взгляд моего мальчика.

– Давай я чем-нибудь помогу тебе, тоже что-нибудь по

проверяю, а?! И главное глазки как у котика из Шрэка.

– Катя, ну чем ты сможешь, тут не статьи какие-нибудь, а важные договоры и квитанции, чеки. Пфф... Ишь ты, я конечно не вундеркинд, но и не глупая же.

– Данил, вообще то я школу закончила с золотой медалью, и отличница в универе, пусть я не такая умная как ты но что-то да знаю и читать умею.

– Ладно-ладно, хорошо, прости, я не хотел тебя обидеть, я просто устал. Я подошла обняла, поцеловала своего любимого, чтобы показать что я не сержусь и не обижаюсь.

– Давай мне что-нибудь и начнём искать косяки.

Я получила папку с квитанциями и начала вникать, через минут 15 взяла блокнот с карандашом и начала делать заметки, не состыковки были почти во всех чеках. Данил следил за моими потугами косыми взглядами, через некоторое время не усидел, и подсел ко мне на диван заглядывая в блокнот и пытаясь как паровоз.

– Вот что ты делаешь, с цифрами всё в порядке, здесь всё перепроверено по десять раз.

– Фигово проверено, ну или с выгодой для того кто проверял или делал. Я начала объяснять и показывать где и что не складывалось, и Даня менялся в лице, мда, кому-то влетит, а может даже и работу потеряет.

– Кажется я понял в чём проблема, я отъеду не на долго, хорошо?! Решительность была железная, настрой боевой.

– Конечно езжай, а то до утра с ума сойдёшь. Я получила порцию благодарности и поцелуев.

Через полчаса позвонили в домофон, гостьей оказалась секретарь Данила, она принесла документы на проверку, охрана её спокойно пропустила. Встретив её на пороге как хозяйка дома, предложила войти и угостить чаем пока Даня не приедет, женщина с радостью согласилась.

Приготовив чай и накрыв на стол, присела к Наталье, женщина она уже взрослая, чуть за сорок примерно, мы с ней виделись на вечеринки у родителей.

– Ой, документы то я забыла отдать. Наталья ушла в коридор и пришла обратно с сумкой, вытащила папку и передала мне, хотелось открыть и посмотреть что там, но я не стала, не буду же я при ней рыться в документах директора, хоть я его девушка.

– Я отнесу в кабинет, минуточку. Женщина как-то странно проводила взглядом папку, и мне показалось это странным. Зайдя в кабинет, спрятала папку под диван, написала Дане смс и вернулась обратно на кухню.

Наталья дёрнулась при моём появлении, улыбка была натянутая, странная женщина. Я сделала пару глотков чая, что-то горьковатый, заварки переборщила, ну на этом и были мои последние мысли, потом я отключилась.

Очнулась я в чужой незнакомой комнате, воняло гарью и сыростью, руки были прикованы наручниками на цепи к батарее. Пфф... Попалась как овечка, блин. И вот же было предчувствие что эта Наталья серый кардинал, но сама она действовать не могла, тут кто-то ещё замешан. А не та ли это курица с вечеринки?! Дверь открылась и в проёме появилась женская фигура, ну да, так оно и есть, лошадь пожаловала.

– Можешь кричать, биться и рыдать, тебя никто не услышит, и никто никогда не найдёт, сдохнешь тут как таракашка, человечиска. Тьфу блин, такая гордая, чему тут гордится, втихаря всё провернула как крыса последняя, трусло. А что это ещё за различие, сама же такой же человек как и я.

– А ты человек с большой буквы что-ли?!

– А я не человек, дурочка, я такая же как и Данечка, мы с ним подходим друг-другу, а тебе в нашем мире не место. А у этой курицы вообще мозги отбитые, надо быть осторожнее, мало ли что она может выкинуть.

– Ну вообще это Данилу решать с кем ему быть, я его не держу. Старалась говорить спокойно.

– Ты не понимаешь, или просто ещё не в курсе?! Наверно что-то такое отразилось на моём лице, что эта сумасшедшая захохотала как псих больная.

– Дура ты, Данечка вампир, его семья входит в клан Высших.

Мымра ходила из стороны в сторону и вела беседу сама с собой, я её не слушала, я зависла на слове "вампир", вот было у меня предчувствие, что мой любимый не так прост, и семья у них вроде и обычная но в тоже время своеобразная. Значит он и правда умеет читать мысли, интересно, а что ещё он умеет.

– Вижу ты в шоке, что испугалась букашка?! Не бойся, я убью тебя быстро.

А вот это уже не смешно, играть в ящик мне ещё как-то рановато, надо что-то придумать, чем-то отвлечь её, но чем?!

– Я тебе не верю, врешь ты всё, чем докажешь?! Побольше драмы в голос. Ага, попалась, повелась курица.

– Доказательство хочешь, ну хорошо. Развлекайся тут, до завтра у тебя время предостаточно. И чума покинула комнату, закрыв её на замок, мда, где мозги, я-то прикована к батарее, не далёкая вообще. Услышала, как сработала сигнализация и звук отъезжающей машины. Укатила лошадь.

Глава 11

Спасение

Так а теперь надо делать ноги от сюда, мне здесь задерживаться нельзя. Так, вот интересно, а Даня читает мысли только когда рядом, или и на расстоянии может, хотя что тут можно сказать, я тебя люблю мой мальчик и вернусь к тебе обязательно живой и невредимой, у нас с тобой ещё вся жизнь впереди, свадьба, детки, внуки, ой, вот меня то понесло, ха-ха.

Надо в друзьях иметь медика, мента (ну теперь полицейского) и адвоката, мне повезло дважды, родители медики, брат в органах, ну а адвокат мне пока не нужен, это потом. Так-так, как там папа учил?! Учил и показывал много что,

но именно сейчас мне нужно было вспомнить как правильно выставить сустав большого пальца чтобы вытащить руку из наручников. Набравшись смелость и собравшись с духом, сделала как учил папа, вот интересно откуда он знал, что это может пригодиться, надо будет потом спросить, ох, и сколько у меня вопросов ко всем. Всё получилось, как надо, больно было совсем чуть-чуть, хотя, как мне помнится, папуля говорил, что можно даже ненадолго отключиться от боли, ну и хорошо, что всё прошло хорошо. Сняла с одной руки браслет, теперь надо вставить сустав обратно, провела всю экзекуцию, боль была слабой, а вот потом палец начал ныть и толком не работал, с другой рукой пришлось повозиться, и вот тутгодились тренировки с братом, научил как надо, вот и к нему у меня есть вопросы.

Так от оков освободилась, с этой вознёй даже не прислушивалась, а может кого-нибудь эта курица оставила бдить за мной, но вроде была тишина, только не подалёку на улице где-то громко квакали лягушки, блин дождь будет, надо валить, а то потом следы останутся.

Дверь я пыталась выбить долго но ничего не получалось, начала злиться на себя, вот почему не занималась спортом как настаивал брат, всё блин с книгами таскалась. О ёлки – иголки, точно, как там делали в одном из детективного рассказа. Отламываем доску косяка там, где спрятаны пет-

ли, ага их здесь две, и выбиваем штыри, мда, доской это сделать проблематично, надо поискать что-нибудь железное, рыская по полу наткнулась на табуретку, железная такая, тяжелючая пипец. Била я сначала по цели, но ничего не получилось, потом силы иссякли, хотелось очень пить, посидела, отдышалась и начала так колотить по этим петлям, что раздолбила саму дверь, а петля так и осталась на месте, хорошие мастера были. Выбила дверь и выбралась наружу, запах гари был потому что это было сгоревшее двухэтажное здание.

Оглядевшись, поняла что я где-то за городом, далеко, очень далеко от города, отсветов не видно не с одной стороны, вот сука лошадь, куда утащила, тварина меня. По дороге идти опасно, мало ли надумает приехать проведать свою жертву, то есть меня. Свернула к кустам и потопала стараясь не оставлять после себя тропу, брела я долго по чащобе какой-то, и вышла на просёлочную дорогу, и тут как в сказке, пойдёшь на лево не известно что будет, а на права вообще тьма, была не была потопала на право.

Сколько я шла не знаю, но уже начинало светать, было холодновато, а так как меня спёрли из тёплой квартиры, а одеть не удосужились, было очень холодно в одной футболке и тонких штанах. И тут откуда не возьмись появился свет сзади, батюшки, я нырнула в кусты и затихла, услышала как остановилась машина, вышли из машины, прозвучал один

хлопок дверей, и тихие шаги.

– Эй, вы в порядке, помощь нужна?! Голос был незнаком, но выходить было боязно и опасно, уйти то я ушла, и на приличное расстояние от того самого места, но мало ли что.

Была не была, я начала потихоньку выползать из своего укрытия, такой шум стоял, можно было подумать что идёт медведь.

– Мне нужно в город, пожалуйста, очень нужно! Мой голос был похож на скулёрж, хотелось пить и есть. Я оглядела своего спасителя, это был мужчина пожилых лет, прихрамывающая на левую ногу.

– Дочка, ты меня прости, в город я отвезти тебя не смогу, прав давно уж нет, поехали ко мне в сторожку, там телефон есть навороченный, позвонишь родным, приедут тебя заберут.

– А вы кровь когда-нибудь пробовали?! Мда, дедушка аж отшатнулся от меня и начал подглядывать как на не здоровую, ещё и перекрестился.

– А ты сколько уже без еды и воды? Наверное и правда я чуток перегнула палку, видно же что нормальный человек,

но боязнь и опаска ещё наверное долго у меня будет присутствовать ко всем.

Ехали мы примерно минут двадцать, потихоньку, в машине было тепло хоть и старенькая, остановились, и меня повёл дедушка в дом, дал телефон, и вот тут у меня случилась амнезия, я не могла вспомнить номер Данила, хотела набрать свой номер, но потом осекла себя, а вдруг мой телефон у этой курицы, и набрала брата.

– Слушаю! Голос был злой! Я сидела на крылечке и молилась Богу чтобы связь не прервалась.

– Андрюш, приедь за мной пожалуйста! Я начала скулить и пыталась рассказать всё, но получался какой-то сумбур.

– Не отключай аппарат. Строгий командный голос брата дал понять, что он уже в курсе всего. Прошло несколько минут, и брат снова заговорил.

– Я знаю твои координаты, сиди на месте.

– Так точно! Ты это, звони временами, ладно.

– Скоро буду!

Дедушка накинул мне на плечи вязанную кофту и вставил в руки кружку горячего чая.

– Снотворное?! Я смотрела прямо в глаза своего спасителя, а он тем временем опять перекрестился и уходя бухтел что-то о наркотиках, ох, миленький, знал бы ты что я пережила.

– Девонька, ты как? Господи спасибо тебе, что послал именно этого человека мне на помощь.

– Спасибо вам огромное, сейчас уже вроде нормально. Вы меня простите за глупые вопросы, последние дни очень тяжёлыми были.

– Да я за свою жизнь чего только не видал. Ты давай не раскисай, обидчикам надо отомстить. Давай перебинтуем твою руку, тут нужна тугая повязка, я в прошлом полевой хирург, потерпи чуть-чуть. А мне и больно даже не было, чувствительность ушла в отпуск.

– Отомстить – это сто процентов! И дальше мы сидели молча смотря на горизонт, встречая рассвет.

Брат звонил пару раз, и через пару часов послышался звук машины, да боли знакомой машины, мой любимый мальчик.

Увидев Даню, я сорвалась со своего места и рванула к нему, он мчался ко мне на встречу, я влетела в его объятия, прижалась и просто разревелась. Данил усадил меня в машину крепко обнимая, а Андрюша о чём-то разговаривал с дедушкой, потом сел в машину, и мы поехали домой. Отъезжая от того дома я в мыслях поставила заметку, что сюда вернуться и поблагодарю этого замечательного человека.

Глава 12

Хеппи энд

Самый лучший отдых это сон, отсыпалась я почти сутки после пережитого стресса. Александру и Наталью задержали, им много будет предъявлено обвинений и сядут они на долго. Когда моё смс дошло да Данила он рванул домой, но было уже поздно, меня выкрали, он поднял на уши всех, наших родителей, моего брат. Андрюша и Генрих работали за одно, команда из разных специалистов действовала слаженно и быстро, но информации было мало и новых данных не появлялось. Мой любимый угасал на глазах, но когда услышал мои мысли сразу же взбодрился.

– Как скажешь моя маленькая! Генрих понял, а вот Андрюша глянул на Даню как на психа.

Мужчины сидели в нашей квартире и ждали новостей, и когда зазвонил телефон Андрея ещё и незнакомый номер все

насторожились. Услышав мой голос Данил застыл, закрыл глаза и впитывал каждое слово, каждый вдох и выдох. Всё происходило быстро, и вот уже мы были вместе. Родные собрались на квартире и ждали нашего приезда, мамочка и Ангелина пролили не мало слёз, наготовили много еды, Настя выглядела больной, так как стресс и токсикоз дело не очень приятное.

Я вырубилась ещё по дороге, в квартиру меня заносил Данил на руках, будить не стали и все разъехались по домам. Данил не отходил от меня, наблюдал как я сплю, рассматривал синяки и ссадины зверея от злости. С братом они договорились, что после того как я проснусь надо будет приехать в отделение дать показания и снять последствия моих повреждений.

Открыла глаза и не поняла где я, воспоминания пронеслись калейдоскопом, было темно как будто сейчас ночь, кое-как встала с кровати, мышцы всего тела болели, рука ныла чуть-чуть, но в общем самочувствие было нормальное. Поплелась на кухню, очень хотелось кушать, я, наверное, сейчас слона бы съела. Залезла в холодильник, а там еды на человек десять, значит мамы были здесь, достала кастрюльки и контейнеры, разложила всё на столе и села наяривать.

Тут из коридора слышались быстрые шаги и на пороге

появился мой любимый.

– Вот ты где, наконец-то проснулась. Меня подняли со стула, посадили на колени, обняли и взглядом заставили кушать дальше, а что я, я и продолжила, поочерёдно кормя себя и Даню.

– Расскажи мне о себе. Я посмотрела в такие красивые и родные глаза давая понять о чём именно прошу.

Рассказ занял несколько минут, мда, я то рассчитывала что будет экшн, а всё просто как у людей.

– А я знала, что ты не так прост! Ох, вот это улыбка, да мой мальчик стеснительный оказывается.

В душ меня несли на руках, благодать, так я и ходить разучусь, Данил помог помыться, ну больше мешал конечно.

– Ты сама мне пообещала деток, а потом внуков, так что готовься.

До утра оставалось ещё пару часов и мы это время провели в постели, наслаждаясь друг-другом. Потом поехали в отделение к следователю, я дала показания, сняли побои, ну как побои, следы от наручников и нас отпустили, Данил о

чём-то переговорил с дяденькой и мы отправились к родителям.

Побывали у всех, в гостях хорошо, но дома лучше, приехали мы уже поздно вечером и завалились в кровать.

– Я тебя люблю! Будь моей на всегда?!

Ой, это что мне предложение делают?! Мамочка, я такая счастливая!

– Да-да-да! Я сияла как новогодняя гирлянда.

Даня из тумбочки вытащил коробочку с колечком и надел мне на пальчик, а камушек в нём был такой же как и в кулоне.

Свадьбу мы играли летом в солнечный тёплый день, у меня уже был приготовлен подарок, о котором я сама недавно только узнала, хочется посмотреть на реакцию любимого. По дороге в аэропорт на самолёт Данил держал мою руку и был каким-то странным, свадьба вроде прошла хорошо, сейчас полетим к океану и две недели только наши.

– А ты мне ничего не хочешь рассказать?! И взгляд такой таинственный.

– У нас будет ребёнок! Я смотрела в глаза любимого и видела там безграничную любовь и счастье. Жили мы долго, очень долго и счастливо!

Эпилог

У Кати и Данила родился здоровенький мальчик, а у Андрея и Насти девочка. Бабушки и дедушки были главными нянями и души не чаяли в детишках. Катя окончила университет и открыла свой книжный магазин не без помощи любимого мужа, Данил поддерживал свою жену во всём и помогал, когда она просила. Арсений на свадьбе брата познакомился с подружкой невесты, а ею была Стася и у них закрутился роман, который набирал обороты и всё шло к свадьбе.

Конец.